



Giunta Regionale della Campania
Direzione Generale per la Tutela della Salute ed il
Coordinamento del Sistema Sanitario Regionale

Il Direttore Generale

BOLLETTINO UFFICIALE
della REGIONE CAMPANIA

del 13/03/2019: “Balneazione – Adempimenti normativi per la stagione
2019” – AVVISO DI RETTIFICA

n. 18 del 1 Aprile 2019

PARTE I

Si comunica che sul Bollettino Ufficiale n° 14 del 18 marzo 2019, nell'allegato “A” alla D.G.R. n° 98 del 13/03/2019, relativamente alle “Coordinate stazione di prelievo” afferente al Comune di Santa Marina, sono state riportate erroneamente le coordinate “40,07480 – 15,54390” anziché “40,07277 – 15,52963” e nell'allegato “B” alla citata delibera relativamente alla “Denominazione” afferente al Comune di Bacoli, è stato erroneamente riportato “Porto di Bacoli” anziché “Porto di Baia”.

Si procede, pertanto alla rettifica degli allegati “A” e “B” alla D.G.R. n° 98 del 13/03/2019 con le corrette coordinate e l'esatta denominazione:

Allegato “A” 40,07277 – 15,52963

Allegato “B” Porto di Baia.

Antonio POSTIGLIONE